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Millones de potenciales usuarios, de-

cenas de miles de sanitarios, centena-

res de centros de salud y decenas de 

hospitales públicos conforman el uni-

verso de la sanidad pública madrile-

ña. Es el área que peor resultado saca 

en la valoración de la gestión por par-

te de los ciudadanos, según los datos 

del barómetro de GAD3. De acuerdo 

con los mismos, un 29 por ciento de 

los residentes en la región la conside-

ran buena, un 27 por ciento creen que 

es regular pero para el 42 por ciento, 

la gestión es mala.  

Las mujeres son más críticas que 

los hombres, mientras que si se exa-

minan los datos por franjas de edad, 
los más preocupados por este asunto 

son los mayores de 65 años: suben has-

ta el 44 por ciento los que la califican 

como mala. No obstante, también este 

colectivo es el que da mayor valora-

ción positiva: la gestión es buena para 

un 33 por ciento. 

Por situación laboral 

Las personas con estudios universita-

rios son los más positivos respecto a 

la gestión sanitaria: la consideran bue-

na uno de cada tres, frente a sólo el 24 

por ciento de quienes tienen estudios 

primarios.  

Y si se analiza la situación laboral 

de los encuestados, los autónomos y 

los empresarios son los que mejor ven 
la gestión sanitaria: la califican de bue-

na un 39 por ciento del total. En el otro 

extremo se sitúan los trabajadores del 

sector privado y los jubilados, colec-

tivos que consideran mala la política 

sanitaria en un 45 y un 46 por ciento 

respectivamente. 

Los votantes populares apoyan la 

gestión sanitaria regional en un 53 
por ciento, para un 29% es ‘regular’ y 

el 17 por ciento restante la ven ‘mal’. 

Los más críticos con este capítulo no 

sorprenden: son los votantes de Po-

demos (un 83 por ciento consideran 

la gestión mala), Más Madrid (71 por 

ciento) y PSOE (66 por ciento). Uno 

de cada tres votantes de Vox consi-

dera que la Sanidad madrileña fun-
ciona bien.

Fuente: GAD3 ABC
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